Z Á P I S  č.  4 / 2006

ze zasedání předsednictva Klubu lodních modelářů ČR, 

které se konalo v sobotu 16. 12.  2006 v Praze 7 v zasedací místnosti Sdružení sportovních svazů 

Přítomni : Ing. Zdeněk Hanzlík, Ing. Vladislav Janoušek, Ing. Ivan Kneys, Ing. Zdeněk Tomášek,  Pavel Novotný,  Luděk Mátl, Ing. Ludvík Kostelanský, tajemník KLoM ČR Jiří Lejsek,  Mgr. Miroslav Navrátil-tajemník SMČR a Karel Koudelka, předseda SMČR

Přizvaní : 
Jiří Špinar pro kooptaci za člena předsednictva


KLM Duchcov, p. Vrba, předseda a P. Vaněrka hlavní pořadatel MČR-žáků 07. Zdeněk Fišer – omluvil se 



1. Zahájení

 Předseda Ing. Hanzlík  zahájil schůzi v 9,40 hod a přivítal účastníky.


2.  Kontrola zápisu z minulého zasedání 



- Předsednictvo konstatuje, že ani přes požadavek v minulém zápisu dosud nedostalo požadované písemné zdůvodnění proč je pro rok 2007 zvýšen členský příspěvek individuelních členů na 1000 Kč. 



- K dopisu p. Zdeňka Fišera, který byl přizván k jednání ohledně materiálů k výjezdu na MS M v Thalle, ale písemně se omluvil tajemníkovi, bylo rozhodnuto: Předseda Ing. Hanzlík zašle písemné materiály o výjezdu a rozdělení kapesného panu Fišerovi.

  

- Současně předsednictvo schválilo zásadu, že vedoucím výjezdů na MS a ME nesmí být rozhodčí, který na tomtéž podniku rozhoduje, ani člen presidia Naviga.
 

- K návrhu L. Mátla o nákupu kvalitního scaneru frekvencí zjistili možnosti a typy pánové Ing. Skácel a Ing. Kostelanský. 



- Rozhodnuto takto :


po dohodě s KLM Duchcov tento podá žádost na SMČR o investiční záměr zakoupení  přístroje AOR SR – 2000. Tento scaner zobrazuje celé pásmo, zapnuté kmitočty a veškerá rušení. Správcem tohoto zařízení by byl KLM Duchcov s tím ,že by s ním zajistil mezinárodní soutěže pořádané v ČR ve všech sekcích Rc modelů ( FSR, M, NS, S).


Pro každou sekci (FSR, M, NS, S) požadovat zakoupení 1 ks levného přístroje ALINCO DJ-X2000 pro použití na seriálových soutěžích M ČR. Správci těchto zařízení budou vedoucí jednotlivých sekcí.  



- Tajemník KloM ČR zašle tajemníkovi SMČR nástin  žádosti o rozšíření vyhlášky o frekvencích pro modeláře o pásmo 41 MHz vč zdůvodnění, aby mohl tajemník SMČR o tom zahájit jednání s Českým telekomunikačním úřadem



- Školení rozhodčích, řešeno v různém

3. Zprávy ze SMČR. 


- předsednictvo konstatuje, že všechny výjezdy na MS a ME jsou na sekretariátu SMČR řádně vyúčtovány vč. předaných výsledkových listin jednotlivými vedoucími výjezdů a předsednictvo jim za to děkuje.


- Výjezdy na rok 2007 jsou naplánovány :



ME C – BLR



ME open M – Německo



MS  NS – Rusko



MS S - Slovensko 
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- předsednictvo schválilo rospočet na rok 2007 s e schodkem cca 600 tisíc.


- částky na soutěže se nemění : MČR dospělých 80 tisíc, M ČR žáků 24.tisíc na oblastní soutěže žáků jednotný příspěvek 1500 Kč.

4. Zprávy z Navigy.


- zasedání presidia Naviga  se konalo dne 3. 11. v Korneuburgu od 9,00 do 13,00, tedy poměrně krátké


- předpokládané projednání našeho dopisu ohledně odpovědi na dopis pana Matysika předsedy Nautikusu k incidentu v Thalle a článku v RC modely., bylo staženo z programu. Předpokládáme že naše písemná odpověď byla pro vedoucího sekce M p. Dahma a německý svaz dostatečná.

- generální zasedání Naviga s volbou nového presidia se uskuteční dne 10. 11. v Korneuburgu, 9. 11. bude zasdání současného presidia v Qekotel u a dne 11. 11. tamtéž zasedání nově zvoleného presidia.

-Zprávy sekcí :


FSR : MS v Norsku velmi dobře organizováno. Příští mistrovství bude v Italii mezi Brescii a Anconou – termín neuveden.


M : MS v Thale bylo dobré, písemný návrh na rok 2008 od Polska, ještě se jedná s Francií a Anglií. ME open 2007 bude v Moers, Německo     


C : MS zásluhou sponzorů dobré. Ještě jednou poděkování.


S : MS 2007 bude v Senci Slovensko – termín neuveden


A/B : MS  2007 bude ve Francii 29.8 – 2.9. místo Amiens. 

 


NS : Je anglická verse pravidel NS Naviga . ME  2006 v bylo v Glovnu, MS 2007 bude v Rusku St. Peterburg. Bližší informace není vzhledem k onemocnění p. Politova.


- na presidiu byl vznešen dotaz Rakouska zda bude uskutečněno školení mezinárodních rozhodčích v Německu či ČR.


- předsednictvo je překvapeno, že na zasedání sekce M dne 19. 7. v Thalle je prezentován návrh České republiky  na přeřazení  tříd F1V do sekce FSR.

Žádný takovýto návrh nebyl v předsednictvu KloM ČR projednán a předsednictvo takovýto návrh zásadně odmítá. Všechny návrhy zasahující do více sekcí, pokud budou na jakémkoliv stupni organizace Naviga dávány, musí projít schválením předsednictva. 
5.  Kooptace nového člena předsednictva. 


- Ing. Zdeněk Tomášek oznámil, již na předchozí schůzi, že ke dni 31. 12. 2006 odstupuje z funkce vedoucího sekce NS v KloM ČR. Na základě toho navrhl jako svého nástupce pana Jiřího Špinara, dříve individuelního člena SMČR od  listopadu 2006, člena KloM Jablonec n/N.

Na dotaz předsedy na přizvaného Jiřiho Špinara, zda je ochoten převzít a vykonávat funkci vedoucího sekce NS , svoji připravenost a ochotu potvrdil.

Hlasování o přijetí J. Špinara jako nového člena předsednictva KLoMČR všech sedm stávajících členů – pro.

Předseda poděkoval Ing. Zdeňkovi Tomáškovi za jeho dlouholetou práci funkcionáře KLoMČR. K poděkování se připojil i předseda SMČR p. Karel Koudelka.

Novým členem předsednictva ve funkci vedoucího sekce NS se tak stal 



Jiří Špinar, Čechova 24, 517 24  Borohrádek



Tel : 605 789 554



E-mail : spinar@eunet.cz
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Žádost na webmastera stránek lodních modelářů bc. Jiřího Janouška.

Zaměnit přístup na stránky sekce NS místo Ing. Tomáška na pana Jiřího Špinara, kterému umožnit nahlášení přístupového hesla a zaslání „kuchařky“ k obsluze .

Při této příležitosti současně předsednictvo děkuje webmasterovi za bezchybný chod webových stránek lodních modelářů vč. služby okamžitého upozornění členů předsednictva na novinky na stránkách.

6. Mistrovství ČR pro žáky 2007 v Duchcově.

Přizvaní zástupci KLM Duchcov pánové Vrba a Vaněrka seznámili předsednictvo s předběžným návrhem na organizaci mistrovství. K jejich návrhu jsou následující připomínky.

Předsednictvo požaduje, aby byl na mistrovství žáků přítomen vedoucí sekce mládež, protože to je jeho resort. Vzhledem k tomu, že chce být přítomen i vzhledem ke svým svěřencům, kteří se zúčastní nepožaduje úhradu cestovních nákladů

S ním projednat obsazení vedoucích startovišť, aby odpovídalo významu mistrovství a startoviště vedli osoby s a dlouhodobější znalostí přiděleného startoviště.

Předsednictvo vřele doporučuje zařazení třídy E 400 team, který se jako demozávod v letošním roce ukázal velmi atraktivní a je o něj zájem účastníků.

Předsednictvo děkuje KLM Duchcov, že při nezájmu klubů z Čech se na poslední chvíli pořadatelství ujal a již pilně připravuje zajíštění této akce, která proběhne v termínu poněkud netradičním, tedy 29.. 06. – 01. 07.

7. Kalendář soutěží lodních modelářů na rok 2007

- Kalendář soutěží zpracovaný tajemníkem KLoMČR schválen a již vyvěšen na WWW. svazmodelaru.cz/Lodní modeláři/Kalendář.

- Výtah soutěží pro mládež k předání pro MŠMT předán jako samostatný soubor Word mailem sekretáři SMČR M. Navrátilovi 15. 12. 2006

8. Sportovní řád lodních modelářů 2007

- Sportovní řád pro lodní modeláře s platností od 1. 1. 2007 předsednictvo schválilo. Řád vychází z předchozího vydání s úpravami, které zapracoval tajemník KloM ČR podle požadavků, které si vyžádali jednotliví vedoucí sekcí v předepsaném termínu 

Sportovní řád je na www.svazmodelaru.cz/Lodní modeláři//Sportovní řád 2007

9. Doplnění národních pravidel

- V národních pravidlech vzhledem k tomu, že již po tři roky nebyla obsazena třída EX-B (modely s délkou do 2500 mm) se ruší.

Zůstává pro juniory a seniory tedy třída EX bez dalšího označení a jedná se o modely s délkou do 1250 mm.

- Jako nová třída pro žáky se zavádí třída E400 team, což je společný závod dvou až tříčlenných družstev s modely třídy E400 na 15 minut.
Pravidla , která zpracoval vedoucí sekce M jsou v plném rozsahu uveřejněna v Národních pravidlech a pravidlech pro soutěže žákú platných od 1. 1. 2007

Pravidla budou koncem roku vyvěšena na našich webových stránkách a kluby, které potřebují zaslat vytištěný exemplář mohou o něj požádat tajemníka KloM ČR p. Lejska.
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10. Návrh příspěvků na zajištění mistrovských soutěží na rok 2007 .

   - V podstatě zůstává stejná částka jako v loňském roce 

Sekce NS 


30 tisíc

Sekce M


17 tisíc

Sekce FSR


14 tisíc + nárůst 500 - samostat. jednorázové mistrovství ČR pro novou podskupinu tříd FSR – O.

Sekce S


  9 tisíc

Sekce EX


  6,5 tisíce

Sekce C


4,5 tisíce

Mistrovství ČR žáků
24 tisíc

Oblastní přebory žáků 
po 1,5 tisíce

Vedoucí sekcí předají tajemníkovi do 31. 1. 2007 rozdělení na vyhodnocení a jednotlivé mistrovské soutěže seriál ČR.


11. Různé

- Školení rozhodčích 2007 – Kostelec n/O Hotel u splavu 13. – 15. 04. 2007


Sekce M – 5 osob + lektor


Sekce FSR  12 –14 osob + lektor


Sekce Mládež 10 osob + 2 lektoři


- finanční příspěvek na veřejnou soutěž v roce 2007 podle stanoveného pořadí : závěrečná soutěž Moravského poháru na Lučině ( mládež i dospělí).

- pokud dodá pořadatel festivalu modelářských filmů BZUK tajemníkovi potřebné údaje zařadit do propagačních aktivit dodatečně do kalendáře soutěží 2007 na webu.

12. Požadavky na projednání na předsednictvu SMČR 



- pozastavení reprezentace panu Jiřímu Petrlemu ( viz zápis č. 3/2006, bod 7)


- písemné vyjádření k důvodu zvýšení členských příspěvků individuelních členů pro rok 2007 na 1000, Kč. Požadováno již zápisy č 2 a 3 / 2006


- realizaci požadavku KLM Duchcov na zakoupení celopásmového scaneru frekvencí AOR sr-2000 jako investici. KLM Duchcov jako správce ošetří tímto scanarem všechny mezinárodní soutěže lodních modelářů v ČR 


- zakoupení 4 ks pásmových scanerů ALINCO DJ-X2000 pro jednotlivé sekce FSR, M, NS a S pro kontrolu na seriálových mistrovstvích ČR


- zakoupení 2 ks : koaxiální kabel AMB vč. zakončovacího odporu. Cena kompletu je 5.533,50 vč. DPH . 1ks požadavek sekce M, 1 ks reserva pro sekci FSR.


- Uplatnit u Českého telekomunikačního úřadu zařazení pásma 41 MHz pro lodní modeláře. Současný počet kanálů v pásmu 40 MHZ neumožńuje vždy pokrýt potřebu 18 odlišných frekvencí při týmových závodech.

Podklad pro jednání se zdůvodněním a přehledem frekvencí pásma 41 MHz zašle na sekretariát SMČR do 10 I. 2007 tajemník KloM ČR 


Požadujeme co nejrychlejší jednání – bylo již nárokováno v zápise č. 3/2006 Klubu lodních modelářů

Na zasedání předsednictva SMČR projedná předseda Ing. Hanzlík

Zapsal : Jiří Lejsek, tajemník KloM ČR

Upravil a zkontroloval : Ing. Zdeněk Hanzlík, předseda KloM ČR     

